

持续推进城镇燃气安全排查整治行动

我市公布燃气领域“三黑”违法典型案例

□洛报融媒记者 谢娜娜 通讯员 汤威

今年以来,我市持续推进城镇燃气安全排查整治行动,重点打击无证经营“黑气贩”“黑气点”和违规充装非自有气瓶、超期未检气瓶、不合格气瓶、超出使用年限或翻新“黑气瓶”等行为,并于近日公布了燃气领域“三黑”违法典型案例。

案例一

4月17日,汝阳县城市管理局对汝阳某燃气有限公司涉嫌在不符合安全条件的场地存放已充装气瓶的行为进行立案处罚。经调查,汝阳某燃气有限公司在汝阳县内埠镇内埠村一居民家中存放15公斤液化气重瓶4个,现场不符合液化气存放安全条件。该行为违反了《河南省城镇燃气管理办法》第十九条的规定。

4月19日,根据《河南省城镇燃气管理办法》第四十三条的规定,汝阳县城市管理局对该燃气公司处以5000元罚款的行政处罚。

案例二

4月25日,市市场监管局执法小组配合洛阳市燃气安全排查整治工作专班对栾川县某液化气站充装液化石油气进行现场检查,发现该单位充装报废气瓶7个,该行为违反《中华人民共和国特种设备安全法》有关规定。该液化气站被处以7万元罚款,报废气瓶全部监督销毁。

案例三

7月2日,涧西区城市管理局接群众电话举报,某浴池院内存有大量瓶装燃气。经执法人员调查核实,根据《城镇燃气管理条例》有关规定,路某某在不具备安全条件的场所使用、储存燃气的行为成立。经责令限期改正后,路某某未在期限内整改,逾期12日整改完毕,属于严重违法行为。根据《城镇燃气管理条例》第四十九条的规定,对路某某处以1000元罚款。

案例四

8月13日,洛阳市燃气安全排查整治工作专班、孟津区城市管理局对某液化气灶具店进行检查,发现店内存在非法倒气现象,在该店查获50公斤液化气瓶10个(其中有4瓶半装有液化气),15公斤气瓶7个(空),当场通知会盟镇政府。因该灶具店涉嫌违反《中华人民共和国治安管理处罚法》,向公安机关报案。

8月14日,孟津公安分局会盟派出所根据有关规定,对该店负责人作出行政拘留5日的处罚。

案例五

8月26日,伊川县住房和城乡建设局对“伊川县某燃气有限公司擅自向未取得燃气经营许可证的个人提供用于经营的燃气”的行为进行立案调查。经调查、询问,伊川县某燃气公司违法行为成立。

根据《城镇燃气管理条例》第四十六条的规定,对伊川县某燃气公司作出立即改正和罚款2万元的行政处罚。

市城市管理局有关负责人提醒,“黑气瓶”“黑气贩”“黑气点”等燃气领域的“三黑”问题,严重威胁人民群众的人身财产安全,广大市民如发现身边有瓶装液化石油气违法经营行为,请及时举报,有关部门将确保发现一处查处一处。

举报电话:65507172

邮箱:lyscgrqb@126.com

如娟中医综合诊所李自娟:

妙手仁心除顽疾 医者大爱暖人心

在位于洛龙区兴洛西街与香山路交叉口南80米的如娟中医综合诊所,有一位备受患者尊敬与爱戴的大夫——李自娟。她师从国内知名中医大师,以精湛的医术、高尚的医德,十五载杏林耕耘,不仅在当地赢得了口碑,连河北、广东、湖北等地的患者都纷纷慕名而来,只为在李自娟大夫这里解除顽疾,重获新生。

顽疾得解,生命之花再绽放

来自河北的52岁的张女士,曾长期被子宫肌瘤和月经淋漓不尽等病症所困扰。10多年来,她四处求医问药,却始终未能根治。幸运的是,张女士的女儿在如娟中医综合诊所治好了抑郁症,这让她看到了希望。

于是,张女士慕名来到洛阳找到了李自娟大夫。经过仔细诊断,李大夫认为张女士属于气滞血瘀、脾虚加阴虚,并伴有白带多、失眠等症状。在洛阳租住的两个月时间里,张女士接受了中药、针灸和中药贴敷等多种治疗方式。如今,她的子宫肌瘤消失了,月经变得正常,失眠问题也得到了显著改善。不仅如此,张女士的中度脂肪肝和甲状腺结节都有所好转,她特意为李大夫送来了锦旗,表达深深的感激之情。

同样在如娟中医综合诊所收获健康的,还有47岁的陈先生。他患胃病20年,胃胀、胃



李自娟在中医敷疗国际论坛上发言

酸等症状让他痛苦不堪。李大夫诊断他为肝郁脾虚,通过疏肝解郁、调和脾胃的针灸和中药治疗,陈先生恢复了健康。如今,他再也不用为胃病所困扰,生活也变得更加美好。

线上问诊,跨越千山万水的温暖

来自潮汕的60多岁的王大爷,因脑梗后遗症卧床8年,生活不能自理。在邻居的介绍下,他慕名找到了李自娟大夫。通过线上问诊,李大夫诊断王大爷为气虚络瘀,开出了温阳化气、活血化瘀的药方。在李自娟的治疗下,王大爷实现了生活自理。他的家人特地发来视频表达感激之情。

王大爷实现生活自理后,他的邻居赵大爷也慕名找到李自娟。赵大爷患有心梗和脑梗,情况十分危急。李大夫通过线上问诊,诊断他

为胸痹、寒凝血瘀,开出了相应的药方。经过持续服药治疗,赵大爷也恢复了健康。

大爱无疆,医者仁心照四方

李自娟大夫的医术不仅体现在治病救人上,更体现在她对社会的无私奉献中。她定期组织免费体检活动,为老年人检查心脑血管健康、血脂血糖等关键指标,用实际行动守护社区健康。对于特别贫困的患者,李自娟更是慷慨解囊,每月提供一个免费名额,用针灸、艾灸、理疗等方法帮助他们减轻病痛。

此外,李自娟大夫还活跃于多个全国癌症患者自医公益群,担任指导老师,为那些在医院被判“死刑”的患者提供线上指导,传授中医养生知识,鼓励他们积极面对生活。在她的帮助下,许多患者重拾信心,找到了生命的希望。

在李自娟大夫的诊所里,每一面锦旗都承载着一个故事,每一个故事都见证了中医的魅力。在这里,每一位患者都能感受到如沐春风的就医体验,感受到医者仁心的温暖与力量。未来,李自娟大夫将继续坚守中医事业,用她的双手和智慧,为更多的患者带去健康和希望。如果您或亲友正在被疾病困扰,可拨打电话15303877276进行预约治疗。(霁月 文/图)



广告